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Obrázek 4.5	 Podíl žáků vyučovaných velmi spokojenými, spokojenými a  málo 
spokojenými učiteli
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Tabulka 4.3 ukazuje hodnocení jednotlivých položek, jejichž prostřednictvím byla posuzována spokojenost 
učitelů. Ve srovnání s mezinárodním průměrem je spokojenost českých učitelů ve všech položkách, pro které 
lze provést mezinárodní srovnání, výrazně nižší. Obecně pociťují čeští učitelé větší spokojenost se svým 
pracovištěm (školou, na které učí) než se svým povoláním.

Tabulka 4.3	 Srovnání spokojenosti učitelů při výkonu jejich povolání13

Podíl žáků (%), jejichž učitelé mají uvedené pocity 
velmi často

Tvrzení Česká republika Mezinárodní průměr
Se svým povoláním učitele jsem spokojený/á 40 52
Ve své práci nacházím hluboký význam a smysl 38 64
Pociťuji nadšení pro svoji práci 29 56
Má práce mě inspiruje 36 51
Jsem hrdý/á na práci, kterou dělám 35 60
Chci zůstat učitelem, jak dlouho budu moci 41 -13

Jsem rád/a, že učím na této škole 54 -

13	 Tato a níže uvedená položka byly zadávány pouze v České republice, mezinárodní data nejsou k dispozici.


